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Schutzsteuerung

Aufgabel a)
Der Liiftermotor in der Kiiche ist in Dahlanderschaltung ausgefiihrt.

Erganzen Sie den Laststromkreis fiir den Liftermotor!
-F1—-F3 Lastsicherungen

- Q1 Motorschiitz, kleine Drehzahl
- Q2 — Q3 Motorschitze, hohe Drehzahl
- B1 Motorschutzrelais, kleine Drehzahl
-B2 Motorschutzrelais, hohe Drehzahl
- M1 Drehstrommotor mit Dahlanderwicklung
Vorgabe:
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1b)
Ergénzen Sie den Steuerstromkreis fiir den Liiftermotor!

- Der Motor kann sowohl mit kleiner als auch mit hoher Drehzahl angelassen werden.
-Das Umschalten von hoher auf kleine Drehzahl ist nur durch Betatigen von So maglich.
-P1 Meldeleuchte kleine Drehzahl

-P2 Meldeleuchte hohe Drehzahl - B1 Motorschutzrelais, kleine Drehzahl
-P3 Stérungsmeldeleuchte - B2 Motorschutzrelais, hohe Drehzahl
- F4 Steuersicherung - So Austaster

- Q1 Motorschiitz, kleine Drehzahl - 81 Eintaster, kleine Drehzahl

- Q2 — Q3 Motorschitze, hohe Drehzahl - S2 Eintaster, hohe Drehzahl



